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全回収数 69

【問1】あなたの年代
回答数

20歳代 58
30歳代 8
40歳代 2
50歳代 1
総計 69

【問2】所属する施設を教えてください
回答数

急性期 37
慢性期 22
その他 10
総計 69

【問3】今回の研修に期待されたことに対して満足されましたか。
回答数

かなり満足できた 20
大体満足できた 45
あまり満足できなかった 3
まったく満足できなかった 1
総計 69

急性期 53.6%慢性期 31.9%

その他 14.5%

かなり満足できた

29.0%

大体満足できた

65.2%

あまり満足でき

なかった

4.3%

まったく満足で

きなかった

1.4%

20歳代 84%

30歳

代

12%

40歳代 3% 50歳代 1%



【問2】所属する施設を教えてください。
急性期 慢性期 その他 総計

20歳代 34 17 7 58
30歳代 3 4 1 8
40歳代 1 1 2
50歳代 1 1
総計 37 22 10 69

【問3】今回の研修に期待されたことに対して満足されましたか.
かなり満足できた 大体満足できた あまり満足できなかったまったく満足できなかった 総計

20歳代 17 37 3 1 58
30歳代 2 6 8
40歳代 1 1 2
50歳代 1 1
総計 20 45 3 1 69



【問1】あなたの年齢を教えて下さい。
20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 総計

急性期 34 3 37
慢性期 17 4 1 22
その他 7 1 1 1 10
総計 58 8 2 1 69

【問3】今回の研修に期待されたことに対して満足されましたか。
かなり満足できた 大体満足できた あまり満足できなかったまったく満足できなかった 総計

急性期 12 23 2 37
慢性期 6 15 1 22
その他 2 7 1 10
総計 20 45 3 1 69



【問1】あなたの年齢を教えて下さい。
20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 総計

かなり満足できた 17 2 1 20
大体満足できた 37 6 1 1 45
あまり満足できなかった 3 3
まったく満足できなかった 1 1
総計 58 8 2 1 69

【問2】所属する施設を教えてください。
急性期 慢性期 その他 総計

かなり満足できた 12 6 2 20
大体満足できた 23 15 7 45
あまり満足できなかった 2 1 3
まったく満足できなかった 1 1
総計 37 22 10 69
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年代 所属施設 「その他」施設 研修の満足度
研修の形態、運営についてのご意見よ
かった点

研修の形態、運営についてのご意見悪
かった点

今後研修会で取り上げて欲しいテー
マ、講師

政策として取り組んで欲し
い内容

その他連盟に対するご意見
ご希望

1 20歳代 慢性期 まったく満足できなかった
2 20歳代 急性期 かなり満足できた

3 20歳代 慢性期 大体満足できた
ピアカンファレンスで他施設の人の悩
みを知れてみんな同じ悩みをかかえな
がら頑張ってるんだなとおもった

4 20歳代 急性期 大体満足できた
5 20歳代 急性期 大体満足できた
6 20歳代 急性期 大体満足できた
7 20歳代 慢性期 大体満足できた
8 20歳代 急性期 かなり満足できた 他の方の悩みが聞けた。
9 20歳代 慢性期 大体満足できた

10 20歳代 急性期 かなり満足できた
11 20歳代 急性期 大体満足できた ピアカンファレンス 特になし 医療事故について

12 20歳代 急性期 かなり満足できた
看護連盟と看護協会の関わりや特徴を
掴むことが出来ました。

13 20歳代 急性期 大体満足できた
他の新人や先輩方のお話を聞いて今後
の業務や考え方に活かしたいと思いま
した。

14 20歳代 急性期 一般病棟 かなり満足できた
新人の目線に立ってアドバイスなど頂
けたこと

15 20歳代 急性期 あまり満足できなかった
カンファレンスが司会だけ発表してる
状態だったため共感できることが少な
かった

16 20歳代 急性期 大体満足できた
17 20歳代 慢性期 大体満足できた
18 20歳代 急性期 あまり満足できなかった
19 20歳代 その他 大体満足できた 色んな意見をきけた 業務で困難だったこと
20 30歳代 慢性期 かなり満足できた 実際の思いを共有できたこと
21 20歳代 急性期 大体満足できた

22 30歳代 慢性期 大体満足できた
他施設の人と同じ悩みがあるとわかっ
て良かった。

23 50歳代 その他 大体満足できた

24 20歳代 急性期 大体満足できた
看護連盟について知ることができた。
他施設の人と悩みを共有することがで
きた。

休みをとって参加しないといけなかっ
たこと。

新人だけでなく先輩看護師の立場から
の話を聞きたい

前残業をどうにかしてほし
い。

25 20歳代 慢性期 大体満足できた みんなの不安などが聞けてよかったで
26 20歳代 急性期 大体満足できた

27 20歳代 慢性期 大体満足できた
ピアカンファレンスで先輩の意見を聞
けた

特になし

28 20歳代 慢性期 大体満足できた
他の人の悩みを共有でき、またそれに
対して先輩方のアドバイスを聞くこと
が出来たのでよかった。

29 20歳代 急性期 かなり満足できた
30 20歳代 急性期 かなり満足できた

31 20歳代 急性期 大体満足できた

看護協会、連盟の役割が理解できまし
た。ピアカンファレンスは匿名だった
のでリアルな相談、意見が聞けてよ
かったです。
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32 20歳代 急性期 かなり満足できた

看護協会について知ることができ良
かったです。ピアカンファレンスで
は、同じ新人看護師の悩み、先輩のご
意見が聞けて良かったです。

33 20歳代 慢性期 大体満足できた
34 20歳代 急性期 かなり満足できた ピアカンファレンス
35 20歳代 その他 大体満足できた 色んな人の話が聞けた 特にないです
36 30歳代 慢性期 大体満足できた 新人の悩みを聞いてくれた なかった

37 20歳代 慢性期 療養病棟 大体満足できた
先輩の声を聞くことができて、少し前
向きになれた

コロナ禍で難しいですが、他の病院の
方と話がしてみたかったです。

38 20歳代 慢性期 かなり満足できた

39 20歳代 急性期 大体満足できた
わかりやすい解説、時間配分だった。
他の方の生の声を知れてよかった

カンファレンスをする機会を設けて欲
しい(新人同士が話す機会)

40 20歳代 慢性期 かなり満足できた
41 20歳代 急性期 大体満足できた 色々な話が聞けてよかった。
42 20歳代 急性期 大体満足できた 先輩方の意見が聞けたこと
43 20歳代 急性期 大体満足できた スムーズでよかった

44 20歳代 急性期 かなり満足できた
ピアカンファレンスで悩みを解決する
ことが出来た。

新人看護師の悩み相談会 休日を増やして欲しい 特にないです。

45 20歳代 急性期 大体満足できた 他病院の悩みが聞けてよかった。 看護技術、根拠 ありがとうございました。

46 20歳代 急性期 大体満足できた
看護連盟・看護協会について分かりや
すく説明してもらえた点

特にない 特にない 給料UP

47 20歳代 急性期 かなり満足できた
とてもわかりやすかった。
自分が働き
やすい環境を作るために選挙に行こう
と思った。

なし なし なし 給料増額

48 20歳代 急性期 大体満足できた

49 20歳代 急性期 大体満足できた
親しみやすく、リラックスして聴くこ
とができたと共に、なかなか知る機会
がない内容を勉強することができた。

特になし

50 40歳代 慢性期 かなり満足できた
連盟の役割を、ほぼ知らなかったの
で、知る事が出来た。

特にありません。 今は思いつきません わかりません

51 30歳代 急性期 かなり満足できた
ピアカンファレンスで、悩みについて
先輩方の話が聞けてよかったです。

特にありません。
新人研修で悩みを共有するような今回
のようなテーマをお願いしたいです。

マンパワー不足 特にありません。

52 20歳代 その他 オペ室 かなり満足できた 感染対策もとられていてよかった
53 30歳代 慢性期 大体満足できた
54 20歳代 慢性期 かなり満足できた
55 30歳代 その他 回復期 大体満足できた
56 40歳代 その他 大体満足できた 看護連盟について分かった 雑音が多い 待遇向上

57 20歳代 慢性期 大体満足できた
看護連盟の現在の活動について理解す
ることができた。

とくになし ワークライフバランス ワークライフバランス

58 20歳代 急性期 大体満足できた

新人看護師の声をアンケートで集め、
ピアカンファレンスができたことで、
現在の自分の問題を解決する方法を考
えることができた

夜間手当の充実
超過勤務の
上限を設定する

59 20歳代 その他 透析センター かなり満足できた
みんなの悩みを共有できて、自分一人
で悩んでるんじゃないんだな、と安心
できた

60 20歳代 慢性期 大体満足できた
ピアカンファレンスで共有した悩みに
ついてアドバイスを頂いたこと

特になし

61 30歳代 急性期 大体満足できた
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62 20歳代 その他 急性期、慢性期 大体満足できた 看護連盟について知れた

ピアカンファレンスは、先輩だけでな
く、参加者が実際に悩みに対してどの
ような対応をしているか聞けたほうが
良かった。

63 20歳代 急性期 大体満足できた
64 20歳代 慢性期 かなり満足できた

65 20歳代 慢性期 大体満足できた
他の人の意見を聞くことができ、解決
策を知ることができた。
看護連盟・協
会について知ることができた。

66 30歳代 急性期 大体満足できた
会長さんからの講義は興味深く、たい
へん参考になりました。

会場が寒かったです 中間管理職について
新人教育について 看護師の地位向上

67 20歳代 その他 回復期 あまり満足できなかった

68 20歳代 その他
回復期リハビリ
テーション

大体満足できた

看護連盟のことがよくわかりました。
不安や悩みを共有でき、また先輩方か
らアドバイスを頂きとても参考になり
ました。

人手不足を解消できる政策
をお願いしたいです。

69 20歳代 急性期 大体満足できた
他施設の人たちといろんな悩みを共有
する事が出来て良かったと思う。

特になし
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